

国办转发国务院纠风办意见 严控党政机关举办庆典活动

据新华社北京4月14日电(记者李亚杰)据中国政府网14日消息:国务院办公厅转发国务院纠正行业不正之风办公室《关于2009年纠风工作实施意见》。意见提出,要继续清理规范评比达标表彰活动,着力解决过多过滥问题,加快建设规范评比达标表彰活动的长效机制。严格控制党政机关举办庆典等活动,纠正各种铺张浪费和增加基层及群众负担的违规行为。各地区、各部门要针对存在的突出问题开展专项治理工作。

意见要求,各地区各部门要进一步健全纠风工作责任制,切实加强对纠风工作的领导。

新华社记者刘海峰摄

2009年4月15日 星期三

海南日报

B1 中国新闻



天津百万吨乙烯
建设项目安装调试
国家重点建设工程天津
百万吨乙烯及配套项目建设
已累计完成固定资产投资
182.2亿元,施工整体进入
设备安装调试阶段,11月底
将实现全面生产。
新华社记者刘海峰摄

值班主任/王蜀生 主编/史自勋

胡锦涛会见新西兰总理约翰·基

据新华社北京4月14日电 国家主席胡锦涛14日下午在人民大会堂会见了来华进行正式访问并出席博鳌亚洲论坛2009年年会的新西兰总理约翰·基。胡锦涛说,中新建交37年来,两国关系顺利发展。近年来,双方高层交往增多,政治互信增强。经贸合作成果显著。中新自由贸易协定的签署,为两国互利合作提供了机制保障,创造了更加有利的条件。

胡锦涛说,中方愿与新方一道,在相互

尊重、平等互利的基础上,加强两国高层和各级别对话交流,扩大各领域的务实合作,妥善处理两国关系中的敏感问题。希望双方充分挖掘潜力,在搞好农林牧传统领域合作的同时,积极拓展双方在资源能源、节能环保、高新技术、基础设施建设等方面的合作。扩大两国人文交流,进一步加深两国人民的了解和友谊。密切双方在联合国、气候变化、区域合作等重大问题上的沟通与协调,努力把两国关系提升到更高水平。

胡锦涛会见巴新总理索马雷

据新华社北京4月14日电 国家主席胡锦涛14日下午在人民大会堂会见了来华进行正式访问并出席博鳌亚洲论坛2009年年会的巴布亚新几内亚总理索马雷。胡锦涛说,建交33年来,中巴新关系长足发展。双方高层交往密切,政治互信加深,各领域合作成果丰硕。中方感谢巴新政府一贯坚持一个中国政策,支持中国和平统一。胡锦涛表示,中国一贯重视中巴新关系,

视巴新为中国在太平洋岛国地区的好朋友、好伙伴。我们愿与巴新方保持高层交往,深化务实合作,扩大人文交流,加强在多边事务中的协调与配合,共同推动中巴新关系长期健康稳定发展。胡锦涛指出,中巴新经济互补性强,合作前景广阔。中国政府鼓励和支持中方企业赴巴新投资兴业,愿加强双方在经贸、农林渔业、电信、能源、资源等重点领域内的互利合作,以更好地造福两国和两国人民。

严查虚假有偿新闻

广电总局等公布举报电话

据新华社北京4月14日电 (记者隋笑飞、廖翊)国家广电总局、新闻出版总署、新闻战线“三项学习教育”活动领导小组办公室三部门有关负责人日前表示,基层单位和群众如发现媒体刊播虚假新闻,记者搞“有偿新闻”或“有偿不闻”,以及利用采编报道谋取其他不正当利益等违规行为,可

长三角率先启动跨地域新闻出版合作

据新华社上海4月14日电 《关于长三角区域新闻出版合作发展的框架协议》14日在上海正式签署。这意味着长三角地区在全国率先启动了跨地域的新闻出版合作,以提高区域性新闻出版业的竞争力。

据悉,江苏、浙江、上海三地将在新闻出版和版权产业从内容生产、行政审批、企业

中办国办转发三个文件 要求领导干部定期接访下访 市领导接访一季一天,县领导接访一月一天

据新华社北京4月14日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅转发《关于领导干部定期接访群众来访的意见》、《关于中央和国家机关定期组织干部下访的意见》、《关于把矛盾纠纷排查化解工作制度化的意见》等三个文件。

《关于领导干部定期接访群众来访的意见》要求,领导干部定期接访群众来访要坚持公开透明、规范有序,方便群众、解决问题的原则。市(地)、州(盟)党委和政府领导干部,一般每季度安排一天时间接待群众来访。县(市、区、旗)党委书记、县(市、区、旗)长一般每月安排一天时间接待群众来访,县(市、区、旗)党委和政府班子成员,市县两级的部门领导干部都要定期接待群众来访,乡镇(街道)领导干部要随时接待群众来访。信访突出问题的地方要适当增加接访次数。

《关于中央和国家机关定期组织干部下访的意见》指出,干部下访主要采取统一组织和分散组织两种方式。统一组织是指中央根据形势任务的需要,从中央和国家机关有关部门抽调干部,组成中央信访工作督导组开展下访工作。分散组织是指

中央和国家机关各部门结合本部门工作实际,立足解决和减少信访突出问题,适时组成下访工作组,由本部门负责同志带领开展下访工作。

中央和国家机关各部门要把干部下访作为一项重要工作,统一组织每年至少一次,分散组织根据本部门实际情况自行安排。《意见》指出,干部下访的工作方法是:以推动落实信访工作原则为重点,坚持面上推动与重点推动相结合,解决问题与研究政策相结合,总结经验与查找问题相结合,帮助指导与锻炼提高相结合。可根据实际情况,综合运用以下方法:一是督促检查,全面了解地方贯彻落实中央决策部署的情况,查找存在的突出问题,提出改进工作的意见和建议;二是典型案例督办,选择一定数量的重点疑难复杂信访案件,协调推动及时解决,以此推动地方的信访工作;三是座谈走访,通过召开不同层面的座谈会、走访基层干部和群众,听取反映,了解情况,宣传政策,指导工作;四是驻点指导,组织下访干部到信访问题突出的地方驻点,推动问题的妥善解决;五是调查研究,带着问题深入基层,查原因、找答

案,提出改进工作和完善政策措施的意见和建议,总结推广成功经验。

《关于把矛盾纠纷排查化解工作制度化的意见》指出,要规范矛盾纠纷的排查方法:坚持经常性排查与集中排查相结合;坚持属地为主、条块结合,形成以块为主、条块结合,全覆盖、无疏漏的大排查网络,确保排查不留死角死面。坚持信息汇集与分析研判相结合,及时准确和全面有效地收集信访信息,加强综合分析研判,增强工作的预见性和针对性。《意见》指出,要强化矛盾纠纷的化解措施:一是区别不同情况,实施分类化解。二是采取多种方式,积极协调化解。要引导群众通过行政复议、司法诉讼、仲裁等渠道化解矛盾纠纷,综合运用人民调解、行政调解和司法调解的方式,及时协调不同群体间的利益关系。三是整合工作资源,及时就地化解。四是确定重点问题,领导包案化解。五是下移工作重心,督导督办化解。要建立健全对复杂矛盾纠纷化解的联合督导和挂牌督办制度。六是健全完善政策,注重从源头化解。七是加大投入力度,促进矛盾化解。

6家报纸刊载严重虚假失实报道

新闻出版总署通报批评

据新华社北京4月14日电 (记者隋笑飞)新闻出版总署办公厅近日印发文件,通报《京华时报》等6种报纸刊载严重失实报道的处理情况。

《京华时报》刊载关于招商银行的虚假报道。2008年9月11日,《京华时报》刊载题为《招行投资永隆浮亏百亿港元》的虚假消息,由于该报记者对香港永隆银行的股价数据采集有误,得出招商银行浮亏逾百亿港元的错误结论,造成报道严重失实。该报道成为招商银行当日股价暴跌的诱因之一,并带动银行股板块整体下跌,当日招行A股流通市值损失127.5亿元,H股下跌5.16%。

《新快报》转载关于“孙中山又成了韩国人”的虚假报道。2008年7月31日,广东《新快报》转载题为《韩国历史教授有此研究“成果”:孙中山又成了韩国人》的虚假

报道,并被国内网站广泛转载,造成严重的不良社会影响。

《东方早报》刊载关于所谓六大城市措施的虚假报道。2008年10月14日,上海《东方早报》刊载题为《年底前“政策利好不断货”的虚假报道。由于该报记者未经核实,杜撰了中国证监会成立应急领导小组,部署、实施具体应急措施;对各大基金、券商、保险等机构投资者实行临时窗口指导,限制做空;修改涨跌幅限制;平准基金初定900亿元规模随时待命;叫停大小非减持;“休市”以及“新股发行制度改革征求意见稿即将出炉”等所

谓六大城市措施。该文不负责任地散布“年底前政策利好会不间断地出台”等言论,严重扰乱了资本市场秩序,造成严重后果。

《民营经济报》刊载关于哈药集团生产假药的虚假报道。2008年1月21日,广东《民营经济报》刊载题为《哈药停牌风波未平,又被踢爆曾大量生产假药》的虚假报道,对哈药集团造成了较大的负面影响。

《青岛早报》、《华西都市报》刊载关于我国舰艇索马里护航的虚假报道。2009年1月18日、19日,山东《青岛早报》、四川《华西都市报》连续刊登了题为《深海围“鲨”》、《“海口”猎

“鲨”等关于我国舰艇编队索马里护航情况的虚假文章。这组稿件来源于《华西都市报》一位自由撰稿人杜撰,《青岛早报》通过《华西都市报》协议购买并同期刊载。由于《青岛早报》、《华西都市报》未认真核查文章内容,也未按照国家有关规定严格把关,致使虚假新闻见报,在国内外造成了严重的不良社会后果,对我国家和军队声誉造成了负面影响。

新闻出版总署有关负责人介绍,新闻出版总署已责令6家报纸公开道歉,澄清新闻事实,追究直接责任人和相关负责人的责任,要求有关报社规范新闻采访活动,加强采编人员教育,严格新闻稿件核实行,杜绝虚假新闻,并依法对6家报社做出相应的处罚,将编造虚假新闻的人员列入不良从业记录名单,限制其从事新闻采编工作。

SYLPHY
全尺寸旗舰家轿

东风日产

谁说,款待只在客户之间?从这一刻起,让款待回归家庭。给家人一个无拘无束的所在,一份优越至极的品位,一种宽适怡人的享受,只因人才是最重要的客户。新轩逸,全尺寸旗舰家轿,极致款待家人。

■俊朗外观造型 ■全尺寸宽敞空间及丰富领先装备 ■CVT无级变速器+MR20DE引擎黄金动力组合

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产乘用车公司
地址:广州花都区风神大道8号
固话热线:400 830 8899
手机热线:400 830 8899
网址:www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

海口海鹏 海口市南海(工业)大道65号 0898-66826518
三亚海燕 海南省三亚市迎宾路496号 0898-38210998
TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骏达/颐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 道客 GENISS 骏威 LIVINA 骏威 350Z